

## Vezetőképzés – Erasmus+ BIP mobilitás keretében. A Kárpát-medencei protestáns teológiák diákvezetőinek találkozója

„Trianon egyik, talán egyetlen pozitív hozadéka, hogy úgy tudunk összegyűlni három különböző országból, hogy közben mindannyian magyarul beszélünk” – hangzott el az Erasmus+ program kolozsvári koordinátora, Sógor Árpád virtuális köszöntőjében a vezetőképzés online megbeszélésén.

Budapestről, Debrecenből, Komáromból, Kolozsvárról, Pápáról és Sárospatakról összesen hét egyetemről érkeztek teológus hallgatók 2025. február 19-én a hegyközszentmiklósi Termal KRE-SPA-ba. A színes és tartalmas program nemcsak előadásokat kínált, hanem áhítatokat, szeniormegbeszélést, csapatépítést és pihenést is. Visszatekintve az elmúlt öt napra, úgy tudnám összefoglalni az átéteket, hogy a programcímek személyessé válhattak a megszerzett ismereteknek, élményeknek és újonnan kialakult vagy éppen felfrissített kapcsolatoknak köszönhetően.

Az előadások sorát Ádám Zsolt, a Királyhágómelléki Egyházkerület ifjúsági előadója nyitotta meg. Segítségével jobban megismerhettük egymást, önismertünk mélyülhetett, és önképünket társíthattuk a megfelelő vezetői attitűdökkel.

Magyar Norbert zilah-fenyvesi lelkipásztor az elméleti egység feldolgozása során világított rá arra, hogy minden vezetőtípus rendelkezik erősségekkel és gyengeségekkel, s ezért fontos a megfelelő közösség és támogatás, illetve az építő visszajelzések és a körültekintő, de felelősségteljes döntési készség kialakítása.

Szabó Gabriella a Temesvár-Belvárosi Református Egyházközség beosztott lelkipásztora rámutatott a befele figyelés fontosságára. Az általa vezetett foglalkozáson az öngondoskodás és a személyes erőforrások kerültek a figyelem középpontjába a szó szerint is a résztvevők által kialakított kör közepén elhelyezett, már korábban elkészített gondolatterképeknek köszönhetően.

A Termal KRE-SPA remek választásnak bizonyult, hiszen a pihenést a nyugodt környezet és a frissítő termálvíz által biztosították számunkra.

Kánya Réka, a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet diaékelnöke vezetésével sor került egy szeniorok közötti megbeszélésre is, amelyen a jövőbeli terveket és ötleteket vitattunk meg, és a közösen megszervezendő programok és találkozók lehetőségeiről és részleteiről beszélgettünk.

Hálával tekintek vissza az áhítatokra, amelyeken az egyes teológiák hallgatói közösen szolgáltak és tettek bizonyosságot arról, aki képes minden határt áthidalni, akibe felekezeti hovatartozástól függetlenül mindannyian a bizalmunkat vetjük.

Az Urat dicsőítve kezdtük és zártuk a napokat, őtőle bölcsességet kérve terveztük a jövőt, az ő áldását kértük ismereteink gazdagítására, és neki hálát adva

tekintünk vissza erre a programra. Reménykedve abban, hogy ez csak az első ilyen közös program volt, a jövőbeli diákvezetőkre a következő igeverset bízom: „Kezdjük hát el az építkezést! És hozzáfogtak nagy buzgalommal a nemes feladathoz.” (Neh 2,18)

**Mátyás Emőke Ibolya**  
negyedéves teológushallgató, szenior

